

Вчера в Дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Ях поступило сообщение о том, что на строительной площадке мужчину придавило ковшом экскаватора.



Потерпевший был госпитализирован в Пыть-Яхскую Окружную больницу, но через некоторое время скончался от полученных травм.

В настоящее время сотрудники полиции устанавливают личность погибшего, опрашивают очевидцев, а также проводят иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Ях